
   

 
 

ČADL, město Štětí, VK Štětí, KVM 1881 a Imramovský Marine 
zve všechny své sportu chtivé a odvážné příznivce  

na unikátní projekt v rámci letošní dračí sezóny  

 „Tour de Labe 2012“ 
 

VYTRVALOSTNÍ ETAPOVÝ ZÁVOD POSÁDEK DRAČÍCH LODÍ 
PREMIÉROVÝ NULTÝ ROČNÍK 

 

Datum:  Bílá velikonoční sobota 7.4.2012 
 

Místo:   řeka Labe, od soutoku s Vltavou do Roudnice nad Labem 
 

Kategorie:  otevřený závod posádek dračích lodí 
Posádky max. 20 pádlujících + bubeník a kormidelník. 

 

Trať:   Etapový závod přes 2 jezy, celkem 25km 
 

1.etapa   Start na Mělníku  5km komora Dolní Beřkovice  8,5km loděnice Štětí Cíl 

 

   Zde polední přestávka – odpočinek, regenerace, focení, příprava na 2. Etapu. 
 

2.etapa   Start loděnice Štětí      3km komora Štětí       9km Roudnice n/Labem Cíl 
 

Lodě:   Pořadatel zajišťuje lodní park a vybavení pro závod, tj. pádla, buben, kormidla. 
Kdo si přiveze vlastní loď, získává slevu na startovném. 

 

Předpokládaný  Závod je součástí nového seriálu vytrvalostních závodů: 
časový program: CZECH DRAGON BOAT TOUR 2012  
 

Porada kapitánů dračích posádek v sobotu ráno v 10:10 na loděnici VK Mělník a hromadný start všech 
posádek je plánován na 11:11.  Úvodní část 1.etapy vede od soutoku Labe s Vltavou nad jez Dolní Beřkovice 
(5km). Jury zaznamená odstup jednotlivých týmu a následuje společné zdýmnutí komorou. Poté budou 
posádky odstartovány intervalově dle jednotlivých odstupů v pořadí, ve kterém dojely nad cílové bóje nad 
jezem. Druhá část 1.etapy (8,5km) končí u veslařské loděnice Štětí. 
Zde je plánována zhruba hodinová polední přestávka s občerstvením a v daných odstupech pak bude 
odstartována 2. etapa. Ta obdobným způsobem překoná jez ve Štětí (3km) a pokračuje po proudu dolů do 
cíle (9km) v Roudnici nad Labem, areál Mariny Imramovský.  
 

Dle počtu přihlášených budeme koordinovat dopravu věcí ze startu do  cíle 1. i 2. etapy. 
 
 

Kulturní program: Po skončení závodu proběhne v areálu Mariny Imramovský vyhodnocení výsledků, 
vyhlášení a dekorace vítězů společně se závěrečnou Dragon Boat party! 

 

Ubytování:   Kontaktujte nás v případě zájmu pro bližší informace. 
 

Registrační   3 000,- Kč pro posádku, která si přiveze vlastní loď a kormidelníka 
poplatek :  5 000,- Kč pro posádku dračích lodí, která využije lodi pořadatele 
    

V uvedeném poplatku je vstup do areálu, startovné týmu na závod dračích lodí, včetně půjčení lodí a pádel, 
občerstvení mezi etapami, účast na závěrečném společenském večeru s konzumačním balíčkem.  
 

Přihlášky e-mailem na: klimbera@dragonboat.cz do středy 28.3.2012. 

Sportu zdar, dragonboatingu zvláště!  


